

## JEGYZŐKÖNYV

Készült a Fejér Megyei Múzeumegyesület közgyűlésén 2018. november 29-én, 16 órakor a Szent István Király Múzeum Országászló téri épületében, Székesfehérvár, Országászló tér 3.

Megjelent, a jelenléti ívet aláíró tagok száma: 33 fő. Lásd a csatolt jelenléti ívet.

A 2018. november 29-én 16 órára összehívott közgyűlés a megjelent tagok száma szerint (64 tagból 33 fő) határozatképes volt.

A közgyűlés elején Braila Mária, a Múzeumegyesület elnökhelyettese köszöntötte az egybegyűlteket.

A közgyűlés egyhangúlag elfogadta a közgyűlés levezetője, a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyvet hitelesítő két tag személyét.

A közgyűlést Braila Mária, a Múzeumegyesület elnökhelyettese vezette le.

Jegyzőkönyvvezető: Paréj Gabriella.

Jegyzőkönyv hitelesítők: Farkasné Kovács Aranka és Rátkai Zsuzsanna.

Braila Mária ismertette a meghívóban szereplő napirendi pontot. A közgyűlés a napirendi pontot egyhangúlag elfogadta.

Bányai Balázs titkár ismételten megköszönte az elnökség elmúlt években végzett munkáját. Jelezte, hogy dr. Véghelyi Miklósné elnökhelyettes és Vargha Tamás elnök nem tudja tovább vállalni a munkát az elnökségben. Majd a jelölések alapján javaslatot tett az alábbi személyekre: dr. Demeter Zsófia elnök, Braila Mária elnökhelyettes, Bányai Balázs elnökhelyettes, Paréj Gabriella titkár. A jelöltek elfogadták a jelölést. A közgyűlés egyhangú szavazással megválasztotta az új elnökséget.

A közgyűlést követően, az érdeklődők megtekintették a Vadászok és vadászatok Fejér megyében című kiállítást. A kiállítást bemutatta Bányai Balázs történész, a kiállítás kurátora.



Paréj Gabriella  
jegyzőkönyvvezető



Rátkai Zsuzsanna  
hitelesítő



Farkasné Kovács Aranka  
hitelesítő

## Fejér Megyei Múzeumegyesület Közgyűlése

A Fejér Megyei Múzeumegyesület **2018. november 29-én, csütörtökön 16** órakor közgyűlést tart a Szent István Király Múzeum Országzászló tér 3. szám alatti épületében.

Határozatképtelenség esetén a közgyűlést 60 perccel későbbre, 17 órára hívjuk össze az eredeti napirendi pontokkal, az eredetileg megjelölt helyszínre. A megismételt közgyűlés az eredeti napirendi pontok tekintetében a jelenlévők számára tekintet nélkül határozatképes lesz.

Napirend:

1. A Múzeumegyesület új elnökségének megválasztása. Határozathozatal.

A Múzeumegyesület 2018. évi közgyűlésén új elnökséget választott. A Székesfehérvári Törvényszékhez benyújtott változásbejegyzést a bíróság elutasította a jelenléti ívben talált alaki és tartalmi hibák miatt, ezért az elnökségválasztó közgyűlést meg kell ismételni.

Tekintettel az ügy fontosságára kérjük, hogy a közgyűlésen megjelenni szíveskedjenek.

A közgyűlést követően a Vadászok és vadászatok Fejér megyében című kiállításához kapcsolódóan előadás hangzik el: *Hubertus palettája – Vadászat és festészet*  
Előadó: Köhalmi Tamás (festőművész-tanár, Erdészeti Múzeum, Sopron)

Várjuk a Múzeumegyesület, a Tájak–Korok–Múzeumok Egyesület tagjait és minden érdeklődő múzeumbarátot.

Székesfehérvár, 2018. november 7.

Vargha Tamás sk.  
elnök